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Violão I  48              
   

Violão II  48 
   



     

 
    


 

    
 

    
 

 

Violão III  48 
                           

Violão IV  48              
   
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                               

   


   
   £        

  
   

£
       

        
     


  

£       
      

£
      

       
         

             
Obs.: Todas as ligaduras colocadas 
são de expressão. A técnica de legato 
não será necessáriamente usada, mas 
o resultado sonoro deverá ser obtido.

          
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 
cresc
.




£          £           £
                  £

          

  
cresc
.




£              £          £                £         

 
cresc
.


£        

£        
£               

£        
 

cresc
.




£          £         £
                £         
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c.

     
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
II e III * Andando com os dedos em direção ao cavalete

       
Som macio

    
cres
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 
      
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Metálico
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  

cresc
.     
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.      
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* V= Tambora com os dedos no cavalete. Tirar um violão de cada naipe.
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